

## Веселые старты

Опубликовано: Суббота, 11 сентября 2021, 01:07

---

В Ростове-на-Дону впервые прошел чемпионат среди школьных спортивных клубов на Кубок главы Администрации города. Чемпионат был приурочен к 272-летию Ростова-на-Дону, которое отмечалось в субботу. В состязаниях участвовали спортивные клубы, школы и дошкольные организации от каждого района города. Наш район из дошкольных организаций представляли три сада: 278, 210 и 84. Две семьи представляли наш детский сад: Поляковы-Деевы и Шевелевы. Они приняли участие в веселых стартах "Мама, папа, я – спортивная семья". Каждый из участников почувствовал себя частью общего праздника!

Коллектив МБДОУ № 278 выражает огромную благодарность семьям-участникам! [Фото](#)